

Z á p i s n i c a

z 2. mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 24. septembra 2003 v kon-
ferenčnej sále trnavskej radnice

Mestské zastupiteľstvo mesta T r n a v a

Z á p i s n i c a

**z 2. mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 24. septembra 2003 v kon-
ferenčnej sále trnavskej radnice**

Prítomní: Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta
24 poslancov MZ mesta Trnava
Ing. Juraj Tibenský, prednosta MsÚ
7 vedúcich odborov MsÚ
2 vedúci oddelení MsÚ
tlačový tajomník
zapisovateľka

P r o g r a m :

1) Transformácia spoločnosti Trnavainvest s.r.o.

Mimoriadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Trnava otvoril a viedol Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta. Privítal prítomných poslancov mestského zastupiteľstva a ostatných prizvaných.

Skonštatoval, že na zasadnutí je prítomných celkom 24 poslancov mestského zastupiteľstva. Mestské zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Zároveň podotkol, že z neúčasti na mimoriadnom rokovaní mestského zastupiteľstva sa ospravedlnili poslanci MZ: Ing. Ivan Šarvaic, MUDr. Božena Štegmánová, Jaroslav Kralčák,

MUDr. Martin Heriban, Ing. Tomáš Báňas.

Pre rokovanie mimoriadneho zasadnutia mestského zastupiteľstva za overovateľov zápisnice určil poslancov MZ Ing. Jozefa Tomeka a Ing. Karola Česneka.

Do pracovného predsedníctva mestského zastupiteľstva určil poslancov MZ:

1. Ing. Jána Alberta
2. Ing. Blaženu Královičovú
3. Mgr. Jána Žitňanského
4. Stanislava Hrica.

Za predsedu návrhovej komisie primátor mesta navrhol poslanca MZ pána Karola Opatovského a za členov Ing. Augustína Pullmanna a Doc. MUDr. Bohumila Chmelíka, PhD.

Pripomienky a ďalšie návrhy k zloženiu návrhovej komisie neodznali. Hlasovaním (24:0:0) bolo zloženie návrhovej komisie schválené.

Program rokovania mestského zastupiteľstva poslanci obdržali písomne. Doplnky alebo pozmeňovacie návrhy k programu rokovania neodznali.

Hlasovaním (23:0:1) bol program rokovania mimoriadneho zasadnutia mestského zastupiteľstva schválený.

Materiál č. 1 - Návrh na transformáciu spoločnosti Trnava-invest, s.r.o., Hlavná 1, Trnava

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta informoval prítomných, že vládou SR bol v pondelok schválený materiál o ďalších otázkach naplňania zmluvy medzi Slovenskou republikou, mestom Trnava a PSA Peugeot Citroen, ktorá bola uzatvorená dňa 24.1.2003 a o tom, že v utorok dňa 23.9.2003 bol podpísaný dodatok č. 1) k predmetnej zmluve.

Primátor mesta zároveň prečítal oficiálnu tlačovú správu k danej záležitosti.

Konštatoval, že niektoré otázky, ktoré súvisia s právnym napĺňaním záväzkov dozneli určité zmeny. Z toho dôvodu bol spracovaný i predložený materiál. Ďalej podotkol, že doteraz bolo preinvestovaných 1,4 mld. Sk na realizáciu prípravných prác. Práce súvisiace s odvozom ornice sú ukončené, zrealizované boli kanalizačné odvody vody zo staveniska a budúcej čistiarne odpadových vôd. Kolaudácia je naplánovaná na tento týždeň. Zrealizovaná bola tiež prípojka vody, pokládka elektriny a mnohé ďalšie práce v súlade so zmluvou a v zmysle platných právnych predpisov platných v Európskej únii.

Dňa 1.10.2003 je termín začatia prác a termín odovzdania staveniska na výstavbu objektov, ktoré bude zabezpečovať PSA Trnava so sídlom na Hlavnej ul. 5. Niektoré práce, ktoré však Trnavainvest zabezpečoval sú nad rámec toho, čo bude investorovi odovzdané. Jedná sa napr. o kanalizáciu, prípojku vody a pod. Z toho dôvodu príde k zrušeniu spoločnosti Trnavainvest s.r.o. Hlavná 1, bez likvidácie rozdelením na dve spoločnosti v zmysle Obchodného zákonníka. Jedna spoločnosť dokončenú časť prác odovzdá a druhá bude pokračovať v prácach ďalej. Tiež je potrebné i zvýšiť základné imanie obchodnej spoločnosti v zmysle rozpočtových opatrení.

Mesto by sa tak dostalo do druhej fázy, keď sa rozbehne samotná výstavba. Zvolané bude ešte jedno mimoriadne mestské zastupiteľstvo (pravdepodobne do 15.10.2003), na ktorom bude predložený návrh na odpredaj obchodného podielu spoločnosti Trnavainvest I. spoločnosti PSA Slovensko Trnava s.r.o.

Zároveň podotkol, že návrh na zmenu v bode 4. uznesenia predloží Ing. Butko, zástupca primátora. Uviedol, že na základe rokovaní malo prísť k realizácii návrhu, aký je priložený k materiálu. Avšak pri záverečných rokovaníach z francúzskej strany bola podmienka na schválenie jedného konateľa v každej spoločnosti.

Dňa 25.9.2003 sa v bratislavskom hoteli Fórum zverejní development k záležitosti realizácie výstavby priemyselného parku. Rokovania za mesto Trnava sa zúčastní pán Čechovič, DUČMR a Ing. arch. Horák, vedúci odboru územného rozvoja a koncepcií mestského úradu.

Na záver svojho vystúpenia uviedol, že to, čo sa mesto zaviazalo realizovať v rámci postupných krokov sa plní na 100%.

Prínos tejto akcie pre ekonomiku Slovenska bude obrovský. A to nielen v priamom prínose 9-10 mld. Sk, ale i nepriamo, pretože vznikol obrovský záujem o investície Slovensku.

Ing. Butko, zástupca primátora - podotkol, že jeden návrh je návrhom technickým: spoločnosť Invest Trnava (uvedená v bode c uznesenia) so sídlom ...Hlavná 5... Druhý návrh sa týka bodu 4. návrhu uznesenia a vyplynul z dodatku č. 1) k Zmluve o investičnej spolupráci uzatvorenej dňa 24.1.2003. Podľa nej má byť v spoločnosti Invest Trnava s.r.o. iba jeden konateľ - Ing. Jankura ako projektový manažér. Mesto Trnava ako zakladateľ tejto spoločnosti je zodpovedné za fungovanie spoločnosti a zabezpečenie úloh spojených s pokračovaním prác na záväzkoch, ktoré v súvislosti s výstavbou automobilového závodu PSA Peugeot Citroen sú povinné naďalej plniť slovenské strany, je potrebné, aby mesto malo v spoločnosti aj svojho zástupcu na úrovni štatutárneho orgánu. Preto sa navrhuje udeliť v spoločnosti v súlade s § 14 Obchodného zákonníka prokúru. Prokurista bude mať právo zastupovať spoločnosť v rozsahu podľa rozhodnutia valného zhromaždenia spoločnosti. V zmysle predmetného odporučil upraviť bod 4) návrhu uznesenia nasledovne:

...4. konateľ spoločnosti, ktorý koná v mene spoločnosti navonok a podpisuje za spoločnosť tak, že k obchodnému menu spoločnosti pripojí svoj podpis uvedený v podpisovom vzore:
- Ing. Milan Jankura, bytom Košice - mestská časť Západ, Idanská 777/6, r.č. 610225/6428...
Zároveň doplniť nový bod 5) s textom:

...5. prokurista spoločnosti, ktorý koná v mene spoločnosti v rozsahu podľa rozhodnutia valného zhromaždenia spoločnosti: - Ing. Štefan Herceg, bytom Malženice, Pod Juhásňou 368, r.č. 560521/7332...

Kontrolný súčet poslancov MZ: 24.

Hlasovaním (24:0:0) bol prijatý návrh predložený Ing. Butkom.

Hlasovaním (24:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 177 a uznesenie MZ č. 178.

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta poďakoval prítomným za účasť a mimoriadne rokovanie Mestského zastupiteľstva mesta Trnava ukončil.

Ing. Štefan Bošňák
primátor mesta

Ing. Juraj Tibenský
prednosta MsÚ

Ing. Jozef Tomek
overovateľ

Ing. Karol Česnek
overovateľ

Eva Lackovičová, zapisovateľka